ADMISIÓN ALUMNADO 2020-21

BAREMACIÓN DE PUNTOS

Debido a que hay más solicitudes que plazas vacantes, debemos baremar, es decir, realizar la comprobación de los puntos aportados. Para ello, deberán entregar la siguiente documentación con el fin de comprobar los puntos. (Por favor, revisen qué puntos alegaron y si ya entregaron estos documentos junto con la solicitud de admisión no es necesario que lo vuelvan a hacer)
· Para justificar la puntuación por domicilio deberán entregar el padrón en el que figuren todos los miembros de la unidad familiar.

· Para justificar la puntuación por proximidad al lugar de trabajo deberán entregar el Certificado de la Empresa y contrato de trabajo.

· Para justificar la puntuación por discapacidad deberán entregar Certificado de discapacidad en el que figure el porcentaje otorgado. 

· Para justificar la puntuación por familia numerosa deberán entregar Certificado de familia numerosa en el que figure si es “xeral” o “especial”.

· Para justificar la puntuación por familia monoparental deberán entregar fotocopia de todo el Libro de familia.

· Para justificar la puntuación por criterio complementario deberán entregar fotocopia del Libro de escolaridad (o algún tipo de documento académico que acredite que ese familiar estudió en nuestro centro) así como la relación de parentesco con el menor matriculado. 

Les rogamos que entreguen esta documentación lo antes posible en la Secretaría del centro, aunque el plazo de entrega es hasta el 26 de mayo.
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